

Soutěž Bud'te inspirací 2023

V říjnu 2023 proběhlo v Hradci Králové slavnostní vyhlášení výsledků **třetího ročníku** soutěže „Bud'te inspirací“. Tuto prestižní událost uspořádala Regionální stálá konference **s cílem ocenit a zviditelnit úspěšné projekty, organizace a firmy v regionu, které přinášejí inovace a inspiraci ostatním**. Vítězové byli oceněni v celkem 4 kategoriích:

- Ocenění Inovativní projekt v Chytrém regionu
- Inspirativní sociální podnik
- Inspirativní spolupráce výzkumných organizací a firem
- Společnost přátelská k zaměstnávání osob 55+



Královéhradecký kraj
Chytrý region



Ocenění Inovativní projekt v Chytrém regionu

Do ocenění Inovativní projekt přihlásili soutěžící celkem 10 projektů. Byly vybrány vítězné projekty ve 2 kategoriích: **cena odborné poroty**, kterou tvořili členové Regionální stálé konference KHK a **cena veřejnosti**. Regionální stálá konference KHK hodnotila inovativnost řešení projektu, jeho prospěšnost, zapojení veřejnosti a spolupráci dalších subjektů.

Vítězem se stala **obec Záměl** s projektem **Komunitní centrum Dobromysl**. V online hlasování veřejnosti získala nejvíce hlasů **Místní akční skupina NAD ORLICÍ, o.p.s.** s projektem **Technologický klub Albrechtice nad Orlicí – Tékáčko**.

Více informací naleznete na www.chytraresenikhk.cz

Inspirativní sociální podnik

Přihlásilo se celkem 13 sociálních podniků. Cenu odborné poroty získal sociální podnik **Propagační podnik HK s.r.o.** Tato rodinná firma je od základů zaměřená na zajištění práce osobám se změněnou pracovní schopností a zaměstnává 30 lidí s OZP. V hlasování veřejnosti

nejvíce uspěl **Spolek rodičů a přátel zdravotně postižených dětí DANETA**. Spolek Daneta se zaměřuje na práci se zdravotně postiženými osobami a zároveň provozuje chráněné dílny.

Více informací naleznete na www.socialnipodnikanihk.cz

Inspirativní spolupráce výzkumných organizací a firem

Celkem se přihlásilo 8 projektů z pěti výzkumných organizací a porota vybrala tři. První místo získala **Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Hradci Králové** s projektem **Braident**. Druhé místo získala **Univerzita Hradec Králové** s projektem

Smart Parking and Charging. Třetí místo získala opět **Univerzita Hradec Králové**, tentokrát s projektem **SmartVet**.

Více informací naleznete na www.proinovace.cz

Společnost přátelská k zaměstnávání osob 55+

Do soutěže, která byla rozdělena do tří kategorií, se přihlásilo celkem 19 zaměstnavatelů z Královéhradeckého kraje. V kategorii Velká firma zvítězila **Oblastní charita Červený Kostelec**. V kategorii Střední firma zvítězila firma **Hořícké strojírny spol. s r.o.** V kategorii Malá firma

zvítězila firma **KOVAP Náchod s.r.o.** Vítězové si odnesli originální ocenění z dílny studentů a pedagogů Střední uměleckoprůmyslové školy hudebních nástrojů a nábytku v Hradci Králové.

Více informací naleznete na www.zamestnanyregion.cz



Rozvoj obcí a regionů 2023

Během měsíce října 2023 se uskutečnil již 9. ročník tradičních akcí pro zástupce obcí v každém okrese Královéhradeckého kraje, které jsou zaměřeny na aktuální informace z oblasti regionálního rozvoje, strategického plánování a dotační politiky.

Cílem těchto akcí je především přenos informací, sdílení zkušeností včetně vzájemné diskuse. Letos do území vyrazil rekordní počet **regionálních partnerů** (celkem 10 organizací), kteří zástupcům obcí „přivezli“ aktuální novinky, ale byli i k dispozici pro individuální konzultace.

Letos navštívilo celkem pět okresních

setkání **téměř 200 zástupců** z řad obcí a měst, ale i místních akčních skupin, dobrovolných svazků obcí, kraje či odborné veřejnosti. Pořadatelem bylo Centrum investic, rozvoje a inovací a Královéhradecký kraj na nich reprezentoval radní Adam Valenta.

Na začátku každého setkání byl představen **webový portál Chytrý region** včetně platformy Regionální stálá konference KHK (CIRI) a aktuální informace za oblast regionálního rozvoje KHK (Krajský úřad KHK – odbor RR, grantů a dotací). Následovala prezentace za komunitně vedený místní rozvoj (místní akční skupiny) a IROP

(Centrum pro regionální rozvoj ČR). Ve druhé části vystoupili zástupci dalších partnerů (CzechInvest, Svaz měst a obcí, Sdružení místních samospráv). Každé setkání mělo i jednoho **speciálního hosta či téma**, např. Ministerstvo pro místní rozvoj, Spolek pro obnovu venkova, Hradecko-pardubická aglomerace, Interreg Česko-Polsko, průmyslová zóna Solnice-Kvasiny či pasportizace potenciálu cestovního ruchu v KHK.

Další informace o celé sérii workshopů včetně prezentací ke stažení naleznete na webu www.chytraakademie.cz

Regionální setkání se v roce 2023 konaly v těchto obcích:

- Obec Hejtmánkovice (Náchodsko) – 17. 10.
- Město Kostelec nad Orlicí (Rychnovsko) – 19. 10.
- Město Kopidlno (Jičínsko) – 24. 10.
- Obec Lužec nad Cidlinou (Hradecko) – 26. 10.
- Město Dvůr Králové nad Labem (Trutnovsko) – 31. 10.

